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CHAPITRE -1 :  AVANT D’UTILISER VOTRE LAVE-LINGE 
(Consignes d’utilisation)
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CHAPITRE -1 :  AVANT D’UTILISER VOTRE LAVE-LINGE
(Consignes d’utilisation)
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CHAPITRE -1 :  AVANT D’UTILISER VOTRE LAVE-LINGE 
(CONSIGNES GÉNÉRALES)
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CHAPITRE -1 :  AVANT D’UTILISER VOTRE LAVE-LINGE   
(CONSIGNES GÉNÉRALES)
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CHAPITRE -1 :  AVANT D’UTILISER VOTRE LAVE-LINGE   
(CONSIGNES DE SÉCURITÉ)

Vous devez lire ces consignes pour 
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contre des accidents et des risques 
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RISQUE DE BRÛLURE !
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CHAPITRE -1 :  AVANT D’UTILISER VOTRE LAVE-LINGE   
(CONSIGNES DE SÉCURITÉ)

RISQUE DE DÉCÈS À CAUSE DU  
COURANT ÉLECTRIQUE !
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Risque d’inondation ! (dans le cas d’une 
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(CONSIGNES DE SÉCURITÉ)
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Risque d’incendie !
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Risque de chute et de blessure !
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(EMBALLAGE ET ENVIRONNEMENT
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CHAPITRE -1 :  AVANT D’UTILISER VOTRE LAVE-LINGE   
(INFORMATIONS SUR LES ÉCONOMIES D’ENERGIE)
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CHAPITRE -2 :  APERÇU DE VOTRE LAVE-LINGE    
(ASPECT GÉNÉRAL)
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CHAPITRE -2 :   APERÇU DE VOTRE LAVE-LINGE    
(ASPECT GÉNÉRAL)
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CHAPITRE -2 :  APERÇU DE VOTRE LAVE-LINGE    
(SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES)
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CHAPITRE -3 :  INSTALLATION VOTRE LAVE-LINGE    
(RETRAIT DES VIS DE BRIDAGE TRANSPORT)
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REMARQUE: Vous 
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retirer les vis 
de bridage de 
votre lave-linge  
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couvertes par la 
garantie.

CHAPITRE -3 :  INSTALLATION DE VOTRE LAVE-LINGE    
(RETRAIT DES VIS DE BRIDAGE TRANSPORT) 
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CHAPITRE -3 :  INSTALLATION DE VOTRE LAVE-LINGE  
REGLAGE DES PIEDS
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CHAPITRE -3 :  INSTALLATION DE VOTRE LAVE-LINGE    
REGLAGE DES PIEDS
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CHAPITRE -3 :  INSTALLATION DE VOTRE LAVE-LINGE   
REGLAGE DES PIEDS
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REMARQUE :  Le fait de faire fonctionner 
votre lave-linge  sous une tension faible 
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CHAPITRE -3 :  INSTALLATION DE VOTRE LAVE-LINGE  
(BRANCHEMENT ÉLECTRIQUE)
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CHAPITRE -3 :  INSTALLATION DE VOTRE LAVE-LINGE  
(BRANCHEMENT DU TUYAU D’ARRIVÉE D’EAU)
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CHAPITRE -3 :  INSTALLATION DE VOTRE LAVE-LINGE  
(BRANCHEMENT DU TUYAU D’ARRIVÉE D’EAU)
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CHAPITRE -3 :  INSTALLATION DE VOTRE LAVE-LINGE  
(BRANCHEMENT DU TUYAU DE VIDANGE)
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CHAPITRE -4 :   BANDEAU DE COMMANDE
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CHAPITRE -4 :  BANDEAU DE COMMANDE
 (TIROIR PRODUITS LESSIVIELS)
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CHAPITRE -4 :  BANDEAU DE COMMANDE
 (TIROIR PRODUITS LESSIVIELS)
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CHAPITRE -4 :  BANDEAU DE COMMANDE 
(MANETTE SELECTEUR DE PROGRAMMES)
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CHAPITRE -5 :  BANDEAU DE COMMANDE 
(ECRAN D’AFFICHAGE ET FONCTIONS AUXILIAIRES)
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CHAPITRE -5 :  BANDEAU DE COMMANDE 
(ECRAN D’AFFICHAGE (DISPLAY) ET FONCTIONS 
AUXILIAIRES)
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CHAPITRE -5 :  PRÉPARATION DU LAVAGE
(TRI DU LINGE)
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CHAPITRE -5 :  PRÉPARATION DU LAVAGE
 (TRI DU LINGE)
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CHAPITRE -5 :  PRÉPARATION DU LAVAGE
 (METTRE LE LINGE DANS LE TAMBOUR)
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CHAPITRE -5 :  PRÉPARATION DU LAVAGE
 (LES PRODUITS LESSIVIELS)
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CHAPITRE -5 :  PRÉPARATION DU LAVAGE
(DEMARRAGE DU PROGRAMME)
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CHAPITRE -5 :  PRÉPARATION DU LAVAGE
 (DEMARRAGE DU PROGRAMME)

FONCTIONS AUXILIAIRES
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CHAPITRE -5 :  PRÉPARATION DU LAVAGE
 (DEMARRAGE DU PROGRAMME)

SYSTÈME DE CAPACITE VARIABLE AUTOMATIQUE
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CHAPITRE 4 :  PRÉPARATION DU LAVAGE
 (FONCTIONS AUXILIAIRES)
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CHAPITRE 4 :  PRÉPARATION DU LAVAGE
(FONCTIONS AUXILIAIRES)
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CHAPITRE -5:  PREPARATION DU LAVAGE
FONCTIONS AUXILIAIRES
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CHAPITRE -5 :  PRÉPARATION DU LAVAGE
(FONCTIONS AUXILIAIRES)

3- Repassage facile 
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CHAPITRE -5 :  PRÉPARATION DU LAVAGE
 (FONCTIONS AUXILIAIRES)
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CHAPITRE -5 :  PRÉPARATION DU LAVAGE
(FONCTIONS AUXILIAIRES)
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CHAPITRE -5 :  PRÉPARATION DU LAVAGE
(SÉCURITÉ ENFANT)
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CHAPITRE -5 :  PRÉPARATION DU LAVAGE
 (ANNULER UN PROGRAMME)
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REMARQUE : LA DURÉE DU PROGRAMME PEUT CHANGER SELON LA QUANTITÉ 
DE LINGE, L’EAU DU ROBINET, LA TEMPÉRATURE AMBAINTE ET CERTAINES 
FONCTIONS SUPPLÉMENTAIRES.
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REMARQUE : LA DURÉE DU PROGRAMME PEUT CHANGER SELON LA QUANTITÉ 
DE LINGE, L’EAU DU ROBINET, LA TEMPÉRATURE AMBAINTE ET CERTAINES 
FONCTIONS SUPPLÉMENTAIRES.
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REMARQUE : LA DURÉE DU PROGRAMME PEUT CHANGER SELON LA QUANTITÉ 
DE LINGE, L’EAU DU ROBINET, LA TEMPÉRATURE AMBAINTE ET CERTAINES 
FONCTIONS SUPPLÉMENTAIRES.
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REMARQUE : LA DURÉE DU PROGRAMME PEUT CHANGER SELON LA QUANTITÉ 
DE LINGE, L’EAU DU ROBINET, LA TEMPÉRATURE AMBAINTE ET CERTAINES 
FONCTIONS SUPPLÉMENTAIRES.
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REMARQUE : LA DURÉE DU PROGRAMME PEUT CHANGER SELON LA QUANTITÉ 
DE LINGE, L’EAU DU ROBINET, LA TEMPÉRATURE AMBAINTE ET CERTAINES 
FONCTIONS SUPPLÉMENTAIRES.
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REMARQUE : LA DURÉE DU PROGRAMME PEUT CHANGER SELON LA QUANTITÉ 
DE LINGE, L’EAU DU ROBINET, LA TEMPÉRATURE AMBAINTE ET CERTAINES 
FONCTIONS SUPPLÉMENTAIRES.
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REMARQUE : LA DURÉE DU PROGRAMME PEUT CHANGER SELON LA QUANTITÉ 
DE LINGE, L’EAU DU ROBINET, LA TEMPÉRATURE AMBAINTE ET CERTAINES 
FONCTIONS SUPPLÉMENTAIRES.
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REMARQUE : LA DURÉE DU PROGRAMME PEUT CHANGER SELON LA QUANTITÉ 
DE LINGE, L’EAU DU ROBINET, LA TEMPÉRATURE AMBAINTE ET CERTAINES 
FONCTIONS SUPPLÉMENTAIRES.
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CHAPITRE -7 :  ENTRETIEN ET NETTOYAGE DE VOTRE  
LAVE-LINGE  (AVERTISSEMENT)
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en cas d’utilisation des produits de 
nettoyage contenant des solvants.

Ne pas utiliser de produits de 
nettoyage contenant du solvant.  
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CHAPITRE -7 :  ENTRETIEN ET NETTOYAGE DE VOTRE  
LAVE-LINGE  (FILTRES D’ARRIVÉE D’EAU)
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LAVE-LINGE  (FILTRE DE LA POMPE DE VIDANGE)
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LAVE-LINGE  (FILTRE DE LA POMPE)
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LAVE-LINGE  (TIROIR À LESSIVE)
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LAVE-LINGE  

Carosserie
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78MISE AU REBUT DE VOTRE ANCIEN LAVE-LINGE 
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Fabriqué en Turquie
Importé par VESTEL
17 rue de la Couture
Parc d'affaires SILIC

94563 RUNGIS Cedex - France

Distribué par ELECTRO DEPOT
1, route de Vendeville

59155 Faches Thumesnil
France

www.electrodepot.fr

La mise sur le marché est opérée par l’Importateur qui s’assure de la conformité du produit aux exigences 
applicables. La mise à disposition de ce produit est notamment opérée par le Distributeur identifié ci-dessus.

Collecte sélective des déchets électriques et électroniques

Cet appareil comporte le symbole DEEE (Déchet d’Equipement 
Electrique et Electronique) signifiant qu’en fin de vie, il ne doit pas être 
jeté aux déchets ménagers, mais déposé au centre de tri de la localité. 
La valorisation des déchets permet de contribuer à préserver notre 
environnement.

PROTECTION DE L’ENVIRONNEMENT – DIRECTIVE 2002/96/CE 
Afin de préserver notre environnement et notre santé, l’élimination en fin de vie 
des appareils électriques et électroniques doit se faire selon des règles bien 
précises et nécessite l’implication de chacun, qu’il soit fournisseur ou utilisateur. 
C’est  pour cette raison que votre appareil, tel que le signale le symbole uti         
apposé sur sa plaque signalétique ou sur l'emballage, ne doit en aucun cas être 
jeté dans une poubelle publique ou privée destinée aux ordures ménagères. 
L'utilisateur a le droit de déposer l'appareil dans des lieux publics de collecte 
procédant à un tri sélectif des déchets pour être soit recyclé, soit réutilisé pour 
d’autres applications conformément à la directive.

CONDITION DE GARANTIE 
Ce produit est garanti pour une période de 1 an à partir de la date d’achat*, 
contre toute défaillance résultant d’un vice de fabrication ou de matériau. 
Cette garantie ne couvre pas les vices ou les dommages résultant d’une 
mauvaise installation, d’une utilisation incorrecte ou de l’usure anormale du 
produit. 

*sur présentation du ticket de caisse. 
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HOOFDSTUK -1:  VOOR U HET TOESTEL BEGINT TE  
GEBRUIKEN  (CORRECT GEBRUIK)

���������	�
�������������������	���
�������������������������
���������������
�������
��
������������������
������������������
���������
�����������������������

��0$����
���������	���%����+���%�)�	��
�
�����	�4

��5$	%�$��������)����!!�	��)�	��
������	��
)$$������	%����%����	�����8%��	��$����)��!%��
	���%����)����!!�	��
������$��	�4�/�����
�����	������+���������9�&	�$#�
���)�	����
)����!!�	����$��	����	��%��	���+���!�	���	4

��:��%��
������	���	!����	%������	��$$��
��	�����%$�����������	%4�;�������	%��)�	%���
��	��
������	���$$������	���	������	����
����%$�����������	%�	�9�����%$�������	���%�
�
�����	%���	��%���
$��%�)��!�����4

��*�%�%$�%�����	��%�+�%����)$$����+���!�
�$$�����$	�	�<�	�����#�!�	����	=���%�
)����	������#>��!�?�9�	%�����&!��$#���	%����
�$����&!����	?�$#����$	�	���%���	���+��!�
��	���)���	���	�!�		�?�%�	9�&�9�&�$	����
%$�9���%�%��	�)�	�$#��	%���%�����++�	�
$	%)�	��	���%�+�%��!!�	��%$%���%���+���!�
)�	���%�%$�%����$$����	����$$	������	%��%�
)$$����	�)����������1�	����	��$�%�	�$	����
%$�9���%�%��	�$��9�!���%��9�&	���%�9��	��%�
����	���%���%��������%4



7
HOOFDSTUK -1:  VOOR U HET TOESTEL BEGINT TE  
GEBRUIKEN  (CORRECT GEBRUIK)
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HOOFDSTUK -1:  VOOR U HET TOESTEL BEGINT TE  
GEBRUIKEN  (ALGEMENE WAARSCHUWINGEN)
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GEBRUIKEN  (ALGEMENE WAARSCHUWINGEN)
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HOOFDSTUK -1:  VOOR U HET TOESTEL BEGINT TE  
GEBRUIKEN  (ALGEMENE WAARSCHUWINGEN)
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HOOFDSTUK -1:  VOOR U HET TOESTEL BEGINT TE  
GEBRUIKEN  (VEILIGHEIDSWAARSCHUWINGEN)
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beschermen tegen fatale letsels en 
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GEVAAR OP BRANDWONDEN!
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HOOFDSTUK -1:  VOOR U HET TOESTEL BEGINT TE  
GEBRUIKEN  (VEILIGHEIDSWAARSCHUWINGEN)

RISICO OP FATALE 
GEVOLGEN OMWILLE VAN DE 
ELEKTRISCHE STROOM!
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Overstromingsrisico!
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Brandgevaar!
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Risico op vallen en letsels!
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De machine moet door 2 of    
meerdere personen worden    
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HOOFDSTUK -1:  VOOR U HET TOESTEL BEGINT TE  
GEBRUIKEN  (VEILIGHEIDSWAARSCHUWINGEN)
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Kinderveiligheid!
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HOOFDSTUK -1:  VOOR U HET TOESTEL BEGINT TE  
GEBRUIKEN  (VEILIGHEIDSWAARSCHUWINGEN)
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Uw oude machine weggooien
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Zorg ervoor dat uw oude apparaten correct 
worden bewaard voor de veiligheid van de 

������������	������������������������������
 

HOOFDSTUK -1:  VOOR HET GEBRUIK VAN DE   
VERPAKKING VAN HET APPARAAT EN HET MILIEU
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HOOFDSTUK -1:  VOOR U HET APPARAAT IN GEBRUIK 
NEEMT BESPARING INFORMATIE
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HOOFDSTUK -2:  OVERZICHT VAN UW APPARAAT  
ALGEMEEN UITERLIJK
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HOOFDSTUK -2:   OVERZICHT VAN UW APPARAAT  
ALGEMEEN UITERLIJK
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HOOFDSTUK -2:  OVERZICHT VAN UW APPARAAT  
TECHNISCHE SPECIFICATIES
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HOOFDSTUK -3:  INSTALLATIE VAN DE MACHINE DE 
TRANSPORT VEILIGHEIDSSCHROEVEN VERWIJDEREN
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OPMERKING:
U moet de 
transportschroeven 
van uw machine 
verwijderen voor het 
�������������
�
Fouten die optreden 
in machines die 
worden bediend met 
transportschroeven 
����������������
��
�����������������

HOOFDSTUK -3:  INSTALLATIE VAN DE MACHINE (DE 
TRANSPORT VEILIGHEIDSSCHROEVEN VERWIJDEREN)

X4
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De instelbare steunen aanpassen
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HOOFDSTUK -3:  INSTALLATIE VAN DE MACHINE
(INSTELBARE STEUNEN AANPASSEN)
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HOOFDSTUK -3:  INSTALLATIE VAN DE MACHINE
(INSTELBARE STEUNEN AANPASSEN)

X4
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HOOFDSTUK -3:  INSTALLATIE VAN DE MACHINE
(INSTELBARE STEUNEN AANPASSEN)
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<=>?@QXY[\������������������������
��
bij een te lage spanning zal uw machine 
minder lang meegaan en mindere 
�������������������

HOOFDSTUK -3:  INSTALLATIE VAN DE MACHINE
(ELEKTRISCHE AANSLUITING)
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HOOFDSTUK -3:  INSTALLATIE VAN DE MACHINE
(WATERINLAAT SLANGAANSLUITING)
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waterinlaatslang die met uw machine 
wordt geleverd wanneer u de waterinlaat 
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HOOFDSTUK -3:  INSTALLATIE VAN DE MACHINE
(WATERINLAAT SLANGAANSLUITING)
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HOOFDSTUK -3:  INSTALLATIE VAN DE MACHINE
 (AANSLUITING WATERAFVOER)
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HOOFDSTUK -4:  INLEIDING VAN BEDIENINGSPANEEL
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HOOFDSTUK -4:  INLEIDING VAN BEDIENINGSPANEEL
(WASMIDDELLADE)
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SECTIES

Hoofd         
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HOOFDSTUK -4:  INLEIDING VAN BEDIENINGSPANEEL
(WASMIDDELLADE)
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HOOFDSTUK -4:  INLEIDING VAN BEDIENINGSPANEEL
(PROGRAMMAKNOP)
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0
Cotton 90°C15’

60’

Mixed

Sports

Pre Wash

Shirt

Handwash

Wool

Synthetic

Eco  20°C

60°C

40°C
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3h

6h

9h

1200

800

600

12h

HOOFDSTUK -4:  INLEIDING VAN BEDIENINGSPANEEL
(ELEKTRONISCH SCHERM)
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HOOFDSTUK -4:  INLEIDING VAN BEDIENINGSPANEEL
(ELEKTRONISCH SCHERM)
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HOOFDSTUK -5:  VOORLOPIGE VOORBEREIDING VAN   
DE WASBEURT (WASGOED SCHEIDEN)
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HOOFDSTUK -5:  VOORLOPIGE VOORBEREIDING VAN DE 
WASBEURT (WASGOED SCHEIDEN)
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HOOFDSTUK -5:  VOORLOPIGE VOORBEREIDING VAN DE  
WASBEURT (WASGOED IN DE MACHINE PLAATSEN)
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HOOFDSTUK -5:  VOORLOPIGE VOORBEREIDING VAN DE 
WASBEURT (WASMIDDEL TOEVOEGEN IN DE MACHINE)
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HOOFDSTUK -5:  VOORBEREIDING VOOR WASSEN  
(UW MACHINE BEDIENEN)
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HOOFDSTUK -5:  VOORBEREIDING VOOR WASSEN  
(UW MACHINE BEDIENEN)

BIJKOMENDE FUNCTIES
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HOOFDSTUK -5:  VOORBEREIDING VOOR WASSEN  
(UW MACHINE BEDIENEN)

HALVE LADING DETECTIESYSTEEM
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HOOFDSTUK -5:  VOORBEREIDING VOOR HET WASSEN   
BIJKOMENDE FUNCTIES

1- Vertraging timer
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BIJKOMENDE FUNCTIES
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2- Centrifugeersnelheid selecteren 
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HOOFDSTUK -5:  VOORBEREIDING VOOR HET WASSEN   
BIJKOMENDE FUNCTIES

4- Extra spoelen
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WASBEURT (KINDERSLOT)

3h

6h

9h

1200

800

600

12h



51
HOOFDSTUK -5:  VOORLOPIGE VOORBEREIDING VAN DE 
WASBEURT (PROGRAMMA ANNULEREN)

Als u een lopend programma wilt annuleren:
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HOOFDSTUK -5: VOORLOPIGE VOORBEREIDING VAN DE 
WASBEURT (PROGRAMMA AFSLUITEN)
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Als uw machine voorzien is van de snel wassen bijkomende functie en u plaatst 2 kg of minder 
wasgoed in uw machine, wast uw machine automatisch gedurende 30 minuten.
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KAPITEL-1:  VOR DER INBETRIEBNAHME IHRER 
MASCHINE   (RICHTIGE VERWENDUNG)
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KAPITEL-1:  VOR DER INBETRIEBNAHME IHRER 
MASCHINE  (ALLGEMEINE WARNHINWEISE)
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KAPITEL-1:  VOR DER INBETRIEBNAHME IHRER 
MASCHINE  (ALLGEMEINE WARNHINWEISE)
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KAPITEL-1:  VOR DER INBETRIEBNAHME IHRER 
MASCHINE    (ALLGEMEINE WARNHINWEISE)

��M--�
����
���
�����*
�����-
��
��
4������
���
����������
�����*�
���
=��

��7��/���
�
��
����B���	A�'�
�
����
�
�
��<
�'��
�$
��������
�
����
�����

���
���
������
������'�=
�
�����
����
���
���������>
��
3���
�*���'���
#���
�
�A��.��
���

��
����
����������
���3�������

	
��
�����.����
��
���
�5��
�%��
�
��
��
�=

����
��.���
��7��
�4������
�����������
�.�5�
���3���
�*
���
�A��.������
��
���������#�.	�����.�
��+�.�$�
���	�#�.	����A��������
�	
3����
��*
�A���	
	
*
�
���F����
��3�
���
�
�	
�0*
��������
�����=
�
��M--�
����
���
���������>
������
�
+0�A�
�����
�4������
��3�-�=

�������
��5.���3���
�����4
���
*
������'�A�$����7��
��4������
�
�����
�=������
����
�$
��
�
�3���
A���
�����4
���*
������'�����=



11
KAPITEL-1:  VOR DER INBETRIEBNAHME IHRER 
MASCHINE    (ALLGEMEINE WARNHINWEISE)
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KAPITEL-1:  VOR DER INBETRIEBNAHME IHRER 
MASCHINE    (SICHERHEITSHINWEISE)
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KAPITEL-1: VOR DER INBETRIEBNAHME IHRER 
MASCHINE   (VERPACKUNG UND UMWELT)
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KAPITEL-2: EINFÜHRUNG DER MASCHINE
(ALLGEMEINES AUSSEHEN)
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KAPITEL-2:  EINFÜHRUNG DER MASCHINE
(ALLGEMEINES AUSSEHEN)
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KAPITEL-2: EINFÜHRUNG DER MASCHINE
(TECHNISCHE DATEN)
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KAPITEL-3:  INSTALLATION DER MASCHINE   (ENTFERNEN 
DER TRANSPORTSICHERUNGSSCHRAUBEN)
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KAPITEL-3:  INSTALLATION DER MASCHINE  (ENTFERNEN 
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EINSTELLUNG DER FÜSSE
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KAPITEL-3:  INSTALLATION DER MASCHINE  (ENTFERNEN 
DER TRANSPORTSICHERUNGSSCHRAUBEN)



26

����
��
����
���
�/01
��������
���
�
���B�
��.�
����
����
	
��
��=�

��8�
�
����
���
�9������.--����
�A������
������>�
���	
�
�����
��	
��
�������=

KAPITEL-3:  INSTALLATION DER MASCHINE
(EINSTELLUNG DER FÜSSE)
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KAPITEL-3:  INSTALLATION DER MASCHINE
(EINSTELLUNG DER FÜSSE)
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ANMERKUNG:  Der Betrieb der Maschine 
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������	������	��
Lebensdauer und Leistung Ihrer Maschine.

KAPITEL-3:  INSTALLATION DER MASCHINE
(ELEKTRISCHER ANSCHLUSS)
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KAPITEL-3:  INSTALLATION DER MASCHINE
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KAPITEL-3:  INSTALLATION DER MASCHINE
(WASSERANSCHLUSS)



3131

���
�*���
����
��
������
��*���-�
������������
�������
��*���@.���.�
��

��
��#
'�
��
��.��������	A���
�����
������
����$�0��
���
�������*
�$
����.���
���
���=

���
�����
����
������A��
���*���
��
�������������'��3�'����
��+
��
��'��5
��3�	�

��=

��&���
����
��
���*���
����������7��
��
4������
����������
���6
�3��
�A�(��
��.�
��

��
�6��
���
=

���
�	
���
�����
�����A�������
������
��
�*���-���������������5
�*.	
�A�	
$���$�A�
	
*�.��
��.�
��5
��3�	
������=

��,
������
��*���-���������$������F�����
�������0*
���
��6.�
���.���
���
��
�=

KAPITEL-3:  INSTALLATION DER MASCHINE
(ANSCHLUSS DES WASSERABLAUFS)
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KAPITEL-4:  EINFÜHRUNG DES BEDIENFELDES
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KAPITEL-4:  EINFÜHRUNG DES BEDIENFELDES 
(WASCHMITTELSCHUBLADE)
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KAPITEL-4:  EINFÜHRUNG DES BEDIENFELDES 
(WASCHMITTELSCHUBLADE)
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KAPITEL-4:  EINFÜHRUNG DES BEDIENFELDES 
(PROGRAMMSCHALTER)
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Cotton 90°C15’

60’

Mixed

Sports

Pre Wash

Shirt

Handwash

Wool

Synthetic

Eco  20°C

60°C

40°C
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KAPITEL-4: BEDIENFELD
j+�+^'\`=��fQ+�]=!+��+m

�������'
�	
-
��

8��3�'����
�
/��$��.���
;(,�

�����N�����*E�+���


(����
��$�.#-��
�'B	
���	����
��

8����'-��$��.������
��

�#��>
�������	$
���(����
��$�.#-

8����'-��$��.������
��

�����
�

����
��
��
�#0�
�

(��


End

3h

6h

9h

12h

1200

800

600



37
KAPITEL-4:  BEDIENFELD
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KAPITEL-5:  ERSTE VORBEREITUNGEN FÜR DAS 
WASCHEN   (SORTIEREN DER WÄSCHE)
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KAPITEL-5:  ERSTE VORBEREITUNGEN FÜR DAS 
WASCHEN    (SORTIEREN DER WÄSCHE)
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KAPITEL-5:  ERSTE VORBEREITUNGEN FÜR DAS 
WASCHEN (EINLEGEN DER WÄSCHE IN DIE MASCHINE)
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WASCHEN (EINFÜLLEN VON WASCHMITTEL) 
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FEHLER
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CAPÍTULO -1:  ANTES DE UTILIZAR EL APARATO  
(ADVERTENCIAS GENERALES)
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CAPÍTULO -1:  ANTES DE UTILIZAR EL APARATO  
(ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD)
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¡RIESGO DE MUERTE POR 
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¡Riesgo de inundación!
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¡Peligro de incendio!
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¡Peligro de lesiones y caída!
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La eliminación de los materiales de em-
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CAPÍTULO -1:  ANTES DE UTILIZAR EL APARATO   
INFORMACIÓN DE AHORROS
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CAPÍTULO -2:  RESEÑA DE LA APARIENCIA GENERAL DE 
SU DISPOSITIVO
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CAPÍTULO -2:   RESEÑA DE LA APARIENCIA GENERAL 
DE SU DISPOSITIVO
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CAPÍTULO -2:  RESEÑA DE LAS ESPECIFICACIONES 
TÉCNICAS DE SU DISPOSITIVO
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CAPÍTULO -3:  INSTALACIÓN DE LA MÁQUINA RETIRANDO 
LOS TORNILLOS DE SEGURIDAD PARA TRANSPORTE
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CAPÍTULO -3:  INSTALACIÓN DE LA MÁQUINA RETIRANDO 
LOS TORNILLOS DE SEGURIDAD PARA TRANSPORTE
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Ajuste de las correas
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CAPÍTULO -3:  INSTALACIÓN DE LA MÁQUINA
(PATAS REGULABLES)
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CAPÍTULO -3:  INSTALACIÓN DE LA MÁQUINA
(CONEXIÓN DE DESCARGA DE AGUA)
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CAPÍTULO -4:  INTRODUCCIÓN AL PANEL DE CONTROL
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CAPÍTULO -4:  INTRODUCCIÓN AL PANEL DE CONTROL
(CAJÓN DE DETERGENTE)
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SECCIONES
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CAPÍTULO -4:  INTRODUCCIÓN AL PANEL DE CONTROL
(CAJÓN DE DETERGENTE)
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CAPÍTULO -4:  INTRODUCCIÓN AL PANEL DE CONTROL
(MANDO DE PROGRAMAS)
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CAPÍTULO -4:  INTRODUCCIÓN AL PANEL DE CONTROL
(PANTALLA ELECTRÓNICA)

3
	��

K��������
#�
���
���
�����
���

=�	$
����"
����O3��

=�	$
����#�
��$
��.������

=�	$
����#�
��$
��.������

K���

),
	��#��

+,���
�

<�
��$
��.�������������
C����	����

=�	$
�������	������������$
����
M'�



37
CAPÍTULO -4:  INTRODUCCIÓN AL PANEL DE CONTROL
(PANTALLA ELECTRÓNICA)
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CAPÍTULO -5:  PREPARACIÓN PRELIMINAR PARA LAVADO 
(SEPARACIÓN DE PRENDAS)
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CAPÍTULO -5:  PREPARACIÓN PRELIMINAR PARA LAVADO 
(SEPARACIÓN DE PRENDAS)

 

 

 

 

 

 

=�
:�����
���'�
����

4�
�
��
:����>

K����

����

A��'�
�%�K�	��'��	���
�5.������'�
�%-

����������((L)

K�	��'��	���
�5.������'�
-

�%�����������(L)

K��'��C��
�
��������'�
����

A�������
�
seco 

F�����
��
�
��'��@����'�


A������������
��
�������

�������,
����

4����������)�����%H����

���'������������'-
��C��
�������
�

���	�������?����-
%���'������M���

3��������	-
���
��M��?�M��?�

3�	�$���

3��������	���
��
M��?�M���>�N�����

'�	�$���

F 3 �



4040

��������'���	��������5:��
>

��F��'���������'��
����
����5:��
>

\bf!_�\�	�_�=��������������`����
���������������
���������%�������
����	���������������������"��������
���
������������$����������������������
\��������������������`�������������
������	�&�������������������

3�����	�����
���#���
����
���������
	��	������'����>

��3�
����������
	���������'�'�����'���>

������H��������:�������'�
��:�����	����
�
	�����������	�����������������������������
'���	�����������>

����'������'���	�������5:��
�%�	�:�������
�����
����������:����'��������>

��)��������'���	��������:��'������
��������?�������
��
	���������:��'��
���
����5����'����$
��������>

CAPÍTULO -5:  PREPARACIÓN PRELIMINAR PARA LAVADO 
(COLOCACIÓN DE PRENDAS EN LA MÁQUINA)
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CAPÍTULO -5:  PREPARACIÓN PRELIMINAR PARA LAVADO 
(AGREGAR DETERGENTE EN LA MÁQUINA)
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CAPÍTULO -5:  PREPARACIÓN PRELIMINAR PARA LAVADO 
(FUNCIONAMIENTO DE SU MÁQUINA)

��)�
��	������5:��
>

������������#�������>

��������'���	�������5:��
>

��F��'���������'��
����
����5:��
>

����'������'���	�������5:��
�%�	�:���
���������
����������:����'��������>

 

����������������������������
���

4�������
�����'�������������'�����������H
���
	������'������>



4343
CAPÍTULO -5:  PREPARACIÓN PRELIMINAR PARA LAVADO 
(FUNCIONAMIENTO DE SU MÁQUINA)

FUNCIONES AUXILIARES
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CAPÍTULO -5:  PREPARACIÓN PRELIMINAR PARA LAVADO 
(FUNCIONAMIENTO DE SU MÁQUINA)

SISTEMA DE DETECCIÓN DE MEDIA CARGA
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CAPÍTULO -5:  PREPARACIÓN PRELIMINAR PARA LAVADO 
FUNCIONES AUXILIARES
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CAPÍTULO -5:  PREPARACIÓN PRELIMINAR PARA LAVADO 
FUNCIONES AUXILIARES
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CAPÍTULO -5:  PREPARACIÓN PRELIMINAR PARA LAVADO 
FUNCIONES AUXILIARES
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CAPÍTULO -5: PREPARACIÓN PRELIMINAR PARA LAVADO 
FUNCIONES AUXILIARES
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Botón de Inicio/Pausa
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CAPÍTULO -5:  PREPARACIÓN PRELIMINAR PARA LAVADO 
FUNCIONES AUXILIARES
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CAPÍTULO -5: PREPARACIÓN PRELIMINAR PARA LAVADO 
(BLOQUEO INFANTIL)
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CAPÍTULO -5:  PREPARACIÓN PRELIMINAR PARA LAVADO 
(CANCELACIÓN DE UN PROGRAMA)
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CAPÍTULO -5: PREPARACIÓN PRELIMINAR PARA LAVADO 
(TERMINAR UN PROGRAMA)
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ALGODÓN 90°

+��'��	�����������DL)E
2�
	�������������
�5.���DV�E

�	�

� 

�d��

+�'�������'�O�� �
F�����'���
��

F����$
�����'������
D2�
>E

)�$
�������	����
	�

2��������?�����$
���	�.	����������
�>�DM�'�
�
	�����?���'������?��
	����?�	�����
D�5.�����?��V�E?���'������?��	�>

�����$
���	�.	����������
��������>�DM�'�
�
	�����?���'������?��
	����?�	�����
D�5.�����?��V�E?���'������?��	�>

&(L

�(L

Pre-lavado Algodón

NOTA: LA DURACIÓN DEL PROGRAMA PUEDE CAMBIAR DE ACUERDO A LA 
CANTIDAD DE LA CARGA, AGUA DEL GRIFO, TEMPERATURA AMBIENTE Y 
FUNCIONES ADICIONALES SELECCIONADAS.

CAPÍTULO -6:  TABLA DE PROGRAMAS
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CAPÍTULO -6:  TABLA DE PROGRAMAS

NOTA: LA DURACIÓN DEL PROGRAMA PUEDE CAMBIAR DE ACUERDO A LA 
CANTIDAD DE LA CARGA, AGUA DEL GRIFO, TEMPERATURA AMBIENTE Y 
FUNCIONES ADICIONALES SELECCIONADAS.
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NOTA: LA DURACIÓN DEL PROGRAMA PUEDE CAMBIAR DE ACUERDO A LA 
CANTIDAD DE LA CARGA, AGUA DEL GRIFO, TEMPERATURA AMBIENTE Y 
FUNCIONES ADICIONALES SELECCIONADAS.
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CUIDADO FÁCIL

CAPÍTULO -6:  TABLA DE PROGRAMAS
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CAPÍTULO -6:  TABLA DE PROGRAMAS

NOTA: LA DURACIÓN DEL PROGRAMA PUEDE CAMBIAR DE ACUERDO A LA 
CANTIDAD DE LA CARGA, AGUA DEL GRIFO, TEMPERATURA AMBIENTE Y 
FUNCIONES ADICIONALES SELECCIONADAS.
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NOTA: LA DURACIÓN DEL PROGRAMA PUEDE CAMBIAR DE ACUERDO A LA 
CANTIDAD DE LA CARGA, AGUA DEL GRIFO, TEMPERATURA AMBIENTE Y 
FUNCIONES ADICIONALES SELECCIONADAS.

CAPÍTULO -6:  TABLA DE PROGRAMAS
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NOTA: LA DURACIÓN DEL PROGRAMA PUEDE CAMBIAR DE ACUERDO A LA 
CANTIDAD DE LA CARGA, AGUA DEL GRIFO, TEMPERATURA AMBIENTE Y 
FUNCIONES ADICIONALES SELECCIONADAS.

CAPÍTULO -6:  TABLA DE PROGRAMAS
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CAPÍTULO -6:  TABLA DE PROGRAMAS

BLUSAS / CAMISETAS
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NOTA: LA DURACIÓN DEL PROGRAMA PUEDE CAMBIAR DE ACUERDO A LA 
CANTIDAD DE LA CARGA, AGUA DEL GRIFO, TEMPERATURA AMBIENTE Y 
FUNCIONES ADICIONALES SELECCIONADAS.

Si tiene la función de lavado rápido auxiliar en el equipo, entonces si pone 2 kg o menos de ropa 
en la máquina, la máquina de forma automática lavará la ropa durante 30 minutos.
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CAPÍTULO -6:  TABLA DE PROGRAMAS

A`+�J�4��
�����	���
�����	����
	�?��
����'���$
���
��	����
'������?��������������	������$
����������>�K������$
�����
'���������
	�5��������������	��	��
������
��	���>�
3���5��������'���	�������������
�����
�	���	�����@
��C��$
�
��������>�DK������$
��������
�	���
���������'���������
'���	��������5:��
�
����	5
��
���������
����'��*�����������>E

k}K?�b�p~�����

�?(

� 

3����������������$
?���
����	�.	�����
����������������
	���
�%�����
�
�$��������
�	��>

��

�(L

NOTA: LA DURACIÓN DEL PROGRAMA PUEDE CAMBIAR DE ACUERDO A LA 
CANTIDAD DE LA CARGA, AGUA DEL GRIFO, TEMPERATURA AMBIENTE Y 
FUNCIONES ADICIONALES SELECCIONADAS.
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CAPÍTULO -7:  MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA DE LA  
LAVADORA (ADVERTENCIA)
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CAPÍTULO -7:  MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA DE LA  
LAVADORA (FILTROS DE ENTRADA DE AGUA)
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CAPÍTULO -7:  MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA DE LA  
LAVADORA (FILTRO DE LA BOMBA)
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CAPÍTULO -7:  MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA DE LA  
LAVADORA (FILTRO DE LA BOMBA)
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CAPÍTULO -7:  MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA DE LA  
LAVADORA (CAJÓN DEL DETERGENTE)
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CAPÍTULO -8:  TOPE DE DESCARGA / CUERPO / TAMBOR
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CAPÍTULO -9:  RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS
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